



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120
 த. பெ.இ }
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-
 தொலைநகல }
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973
 தொலைபேசி } (HUNTING)
 Telephone }

වෙබ්.ලිපිනය } www.Police.lk
 இணையதளம் }
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk
 மின்னஞ்சல் }
 E-mail }

මගේ අංකය } 1529 /2024
 எனது இலக்கம் }
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024
 உமது இலக்கம் }
 Your No }

දිනය } 01/10/2024
 திக }
 Date }
 පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වේයන්ගොඩ පොලිස් වසම

2024.09.30 වන දින සවස් කාලයේදී වේයන්ගොඩ පොලිස් වසමේ ගැමුණු මාවත, පත්තලගෙදර ප්‍රදේශයේ නිවසක ඇතිවූ ආරවුලක් අතරතුර සිදුවූ පහරදීමකින් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට වේයන්ගොඩ පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශනයක් ආරම්භ කරන ලදී.

මරණකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වූ පත්තලගෙදර, වේයන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු සහ ඔහුගේ දියණිය සමඟ විවාහ විමට සිටි පුද්ගලයා අතර ඇතිවූ බහින්නස්වීමක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් එම පුද්ගලයා විසින් උදැල්ලකින් පහරදීම මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ඝාතනය සිදුකළ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර සැකකරු ද ගැටුමෙන් තුවාල ලබා වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත්ව පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ ප්‍රතිකාර ලබයි.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සඳහා සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ ඇති අතර වේයන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.30 වන දින සවස් කාලයේදී ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ආර්ගියුෂන් පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 33 මිලිග්‍රෑම් 270 ක් හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 114900/=ක මුදලක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 36 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය හා හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.09.30 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕඩියන් හන්දිය ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු සහ රාත්‍රී කාලයේදී වෙඩිකන්ද ප්‍රදේශයේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 22 සහ 38 වයස්වල පසුවන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.30 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ මහපාලම ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු සහ රාත්‍රී කාලයේදී බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 23 සහ 32 යන වයස්වල පසුවන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. රිචෝල්වර් අවියක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මාතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන ඒකකය.

2024.09.30 වන දින දහවල් කාලයේ මාතර පොලිස් වසමේ උනැල්ල ප්‍රදේශයේදී මාතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර රිචෝල්වර් වර්ගයේ ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මාතර පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වූ උනැල්ල, පාලවුච්ච ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාතර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා තීරුක්කෝවිල් කඳවුර.

2024.09.30 වන දින උදෑසන කාලයේ තීරුක්කෝවිල් පොලිස් වසමේ සංගමන්කන්ද ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා තීරුක්කෝවිල් කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තීරුක්කෝවිල් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන අක්කරපත්තු 05 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තීරුක්කෝවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පස්සර ආගරතැන්න කඳවුර.

2024.09.30 වන දින දහවල් කාලයේ පස්සර පොලිස් වසමේ පරමහන්කඩ ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පස්සර ආගරතැන්න කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන පස්සර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 63 වයස්වල පසුවන හෙට්ටියමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පස්සර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - මාතර පොලිස් වසම.

2024.09.30 වන දින උදෑසන කාලයේ මාතර පොලිස් වසමේ මාතර අකුරැස්ස මාර්ගයේ හින්තැටිය ප්‍රදේශයේදී මාතර දෙස සිට අකුරැස්ස දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය හරහා පදික මාරුව මතින් ගමන් කල පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා තුවාල ලබා මාතර රෝහලට ඇතුලත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කරාපිටිය රෝහලට ඇතුලත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 72 ක් වූ හින්තැටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට සම්බන්ධ යතුරුපැදිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාතර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.